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第27期東京都自然環境保全審議会 

第１回温泉部会 
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令和７年９月18日（木）午後３時00分～ 

WEB会議 
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○大久保水環境課長 それでは、ただいまから、第１回「温泉部会」を開催いたします。 

 部会長が決まるまでの間、司会を務めさせていただきます、環境局自然環境部水環境課長

の大久保でございます。どうぞよろしくお願いいたします。 

 本日はウェブでの開催となりますので注意事項がございますが、先ほどの審議会でも御説

明していますので、こちらでは省略をさせていただきます。 

 それでは、審議に先立ちまして、部会定足数について御報告をいたします。温泉部会に所

属する委員、臨時委員を含めまして７名中５名の方に御出席をいただいておりますので、東

京都自然環境保全審議会規則第５条第１項の規定によりまして、会議は成立しておりますこ

とを御報告いたします。 

 続きまして、委員の皆様を御紹介させていただきます。配付いたしております資料１「温

泉部会委員名簿」に記載されております順番に従いまして御紹介をさせていただきます。 

 なお、先ほど審議会の場で自己紹介していただいておりますので、お名前をお呼びいたし

ましたら、通信確認を兼ねましてお返事だけいただければと思います。どうぞよろしくお願

いいたします。 

 それでは、最初に板寺委員でございます。 

○板寺委員 板寺です。聞こえていますでしょうか。 

○大久保水環境課長 聞こえております。ありがとうございます。 

 続きまして、窪田委員でございます。 

○窪田委員 窪田です。よろしくお願いいたします。 

○大久保水環境課長 よろしくお願いいたします。 

 続きまして、布山委員でございます。 

○布山委員 布山です。よろしくお願いします。 

○大久保水環境課長 よろしくお願いいたします。 

 続きまして、益子委員でございます。 

○益子委員 益子でございます。カメラがどこかに行ってしまいまして、すみません。 

○大久保水環境課長 よろしくお願いいたします。 

 続きまして、伊東委員でございます。 

○伊東委員 伊東でございます。よろしくお願いいたします。 

  なお、本日は木川田委員と安川委員におかれましては御欠席となっております。 

 次に、事務局の職員を御紹介させていただきます。 
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 水環境課地下水管理担当課長代理の寺崎でございます。 

○寺崎地下水管理担当課長代理 寺崎です。よろしくお願いいたします。 

○大久保水環境課長 同じく、地下水管理担当の谷本でございます。 

○谷本地下水管理担当 谷本です。どうぞよろしくお願いいたします。 

○大久保水環境課長 次に、本日の資料の確認をさせていただきます。資料は３点ございま

す。資料１が「第27期東京都自然環境保全審議会温泉部会委員名簿」、資料２は「東京都自

然環境保全審議会規則」、資料３は「東京都自然環境保全審議会運営要領」となってござい

ます。資料の不足等がございましたら、事務局までお知らせをお願いいたします。よろしい

でしょうか。 

 また、本日は傍聴の申出はございませんでしたので、お知らせをいたします。 

 それでは、本日の議題に入らせていただきます。１つ目の議題「部会長の選任について」

でございますが、お手元の資料２「審議会規則」第３条第３項に「部会に部会長を置き、部

会に属する委員の互選によってこれを定める」と規定されてございます。部会長の選任につ

きまして御意見のある方は発言をお願いいたします。 

 それでは、板寺委員、お願いいたします。 

○板寺委員 ありがとうございます。 

 それでは、私から、地熱資源に係る造詣が深く、これまで３期にわたって部会長代理を務

めていただいております窪田委員を部会長に推薦させていただきたいと思います。 

○大久保水環境課長 ただいま、窪田委員を推薦する御意見がございましたが、いかがでし

ょうか。よろしければ、Teamsの挙手機能を使って挙手をお願いいたします。 

（挙  手） 

○大久保水環境課長 ありがとうございます。皆様に御賛同いただきました。 

 窪田委員、部会長をお受けいただくことはできますでしょうか。 

○窪田委員 ありがとうございます。承諾いたします。 

○大久保水環境課長 ありがとうございます。 

 それでは、窪田委員の御承諾をいただきましたので、温泉部会長をお願いしたいと存じま

す。窪田部会長、どうぞよろしくお願いいたします。 

 そうしましたら、ここで窪田部会長から一言御挨拶いただければと思います。お願いいた

します。 

○窪田部会長 ただいま、温泉部会長に御推薦いただきましてどうもありがとうございます。
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電中研の窪田です。 

 ふつつか者ではございますけれども、委員の皆様方の御協力、御指導をいただきながら、

本部会が東京都の自然環境保全に貢献できるよう、円滑に会議を運営できればと思いますの

で、ぜひともよろしくお願いいたします。 

○大久保水環境課長 どうもありがとうございました。 

 これからの会議の進行につきましては、部会長にお願いをしたいと思います。窪田部会長、

どうぞよろしくお願いいたします。 

○窪田部会長 よろしくお願いいたします。 

 それでは、２つ目の議題「部会長代理の指名」に関する議事に入らせていただきます。お

手元の資料３「審議会運営要領」第４第１項に「部会長に事故があるときは、あらかじめ部

会長の指名する委員がその職務を代理する」と規定されております。この規定に基づきまし

て、板寺委員を部会長代理に指名させていただきたいと思います。板寺委員、部会長代理を

お受けいただけますでしょうか。 

○板寺委員 謹んでお受けさせていただきます。よろしくお願いいたします。 

○窪田部会長 ありがとうございます。 

 それでは、板寺委員の御承諾をいただけましたので、温泉部会の部会長代理ということで

よろしくお願いいたします。 

 それでは、本日の議題は以上となりますので、進行を事務局にお戻しさせていただきます。 

○大久保水環境課長 窪田部会長、どうもありがとうございました。 

 本日は審議会に続きまして長時間にわたる御議論をありがとうございました。以上をもち

まして、第１回温泉部会を終了いたします。これから２年間、どうぞよろしくお願いいたし

ます。 

 なお、事務的な連絡がございますので、委員の皆様はこのまま御退出せずお待ちいただけ

ればと思います。 


